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САОПШТЕЊЕ НАРОДУ СРБИЈЕ 
 

Вољени и слободни народе, драги наши студенти и ученици! 
 
• Полазећи од одредби Устава Републике Србије, а имајући у виду 

актуелна збивања у нашој земљи, неуставно стање и власт која је 
изгубила легитимитет, позивамо вас да узмете активно учешће у раду 
Привремене скупштине народа достојног Србских земаља и поморских, 
коју смо формирали 16. јуна 2020. године, по моделу непосредне 
демократије, кроз састанке на нивоу месних заједница и локалних 
самоуправа у свим градовима. Потребно је да сложни, мирним путем и 
без проливене једне капи крви, у потпуности ослободимо Србију. 
 

• Позивамо вас да органузујете Народне штабове или било који други вид 
непосредног одлучивања у оквиру локалне самоуправе у свом месту. 
Привремена скупштина је створила механизме за потпуно ослобађање 
државе и народа и она припада свима вама. Србији нису потребни 
политичари који су заступници колонијалних и личних интереса, већ 
представници народа који заступају потребе и одлуке грађана и достојног 
народа. 

 
• Ми нисмо политичка партија, већ народ који се окупио око идеје, 

иницијативе и решења за превазилажење кризе у држави на начин да буду 
остварена права сваког човека на достојанство, правду, слободу и 
нормалан живот у слободној и сувереној држави Србији. 

 
• Привремена скупштина, као привремено законодавно и извршно тело, 

спречава даље нарушавање територијалног интегритета Србије и 
донетим одлукама омогућава повратак суверенитета и достојанства 
народа и државе. Укинути су штетни међународни уговори које су 
потписале политичке гарнитуре од 2000. године до данас, чиме су 
укинуле Устав Србије (УНИДРОИТ споразум), омогућили да се НАТО у 
нашој држави понаша као да је њихова (СОФА уговор, ИПАП), да 
Европска унија нама враћа за њу безбедносно опасне мигранте 
(Маракешки споразум)... Поништени су сви акти усмерени на независност 
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Косова и Метохије и донета одлука о хапшењу свих појединаца који су 
злоупотребили положај кроз корупцију и организовани криминал. Након 
тачног утврђивања процене државног и друштвеног капитала, где би у 
друштвеном капиталу добили и тачан број уписаних у бирачки списак, 
чиме би уједно омогућили превазилажење затеченог неуставног стања и 
спречили да се било када то понови, Привремена скупштина ће расписати 
слободне и непосредне изборе. Народ жели назад своју отету државу, а 
не предузеће Србија које је власт створила од 2000. године да би 
одузимала народну имовину и атаковала на биолошки опстанак народа. 
 

• Почев од 2020. године Привремена скупштина је донела више од 400 
одлука, од којих издвајамо: разрешење и укидање имунитета 
председнику Републике и Влади Србије, разрешења гувернера Народне 
банке Србије, Републичког јавног тужиоца и свих изабраних 
функционера у правосуђу, спровођење истраге против већег броја 
политичара због велеиздаје, увођење обавезног здравственог прегледа за 
будуће носиоце јавних функција, утврђивање кривичне одговорности за 
иницијаторе увођења 5Г мреже која угрожава здравље становништва, 
процена државног и друштвеног капитала, одлуке о социјалној правди за 
обесправљене раднике, незапослене, инвалиде, ветеране рата, одлука о 
бесплатном школовању на свим нивоима, укључујући универзитетско 
образовање. 
 

• Наши студенти су покренули протесте широм земље зато што власт не 
реагује на њихове захтеве и темељне принципе формулисане у 
Студентском едикту у Нишу, које и ми подржавамо. Напад на народ 
током протеста у Београду 15. марта део је опасних игара којима су 
подједнако изложени универзитетски професори, научни радници, 
студенти и ученици. Зато под окриљем Привремене скупштине узмите 
слободу и достојанство које вам припадају! 
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